

CORRIGENDUM

No.SSA/Esstt/Engagement/MIS/MISC/228/2015/PT/ 6881 Date: 27.02.2019

In inviting a reference to the Public Notice No.SSA/Esstt/Engagement/MIS/MISC/228/2015/PT/6868 Dated 26.02.2019, the venue for computer Practical Test for the post of Block EDP and District EDP under Samagra Siksha, Assam may please be read as Assam Engineering Institute, Chandmari, Guwahati-3 instead of Assam Engineering College, Chandmari, Guwahati-3.



Sd/- Mission Director,
SSA, Assam, Kahilipara, Guwahati-19